

ગાંધીનગર સમાચાર

ગણેશોત્સવ નિમિત્તે આજના કાર્યક્રમો

- સે-૨ના રંગમંચ ખાતે આયોજિત સાર્વજનિક ગણેશોત્સવમાં રાત્રે ૮.૩૦ વાગે નહેરુ યુવા કેન્દ્રના સૌજન્યથી સુપ્રસિધ્ધ જાદુગર ડી. લાલનો જાજરમાન જાદુનો કાર્યક્રમ યોજાશે.
- સે-૩ ભુવનેશ્વર મહાદેવ ખાતે આયોજિત ગણપતિ મહોત્સવમાં આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે સુપ્રસિધ્ધ હાસ્ય કલાકાર સાંઈરામ દવેનો કાર્યક્રમ રજૂ થશે.
- સે-૩-ડી ખાતે યોજાયેલ ગણેશ મહોત્સવમાં આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે મિમિકીનો કાર્યક્રમ યોજાશે જેમાં જોતેન્દ્ર ઠક્કર અને કૃષ્ણવદન ઠક્કર તથા જુનિયર જહોની લીવર અને જુનિયર દેવ આનંદ મિમિકી રજૂ કરશે.
- સે-૨-સીમાં આયોજિત ગણપતિ ઉત્સવમાં આજે રાત્રે ૮ વાગે અધિન પાઠકના લાઈવ સંગીતમય સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આજે જલારામ સેવા સમાજની સભા મળશે

શ્રી જલારામ સેવા સમાજ, ગાંધીનગરની વાર્ષિક સામાન્ય સભા તા. ૩૧-૮-૨૦૧૪ ને રવિવારના રોજ બપોરે ૩ કલાકે સંતવાણી સત્સંગ હોલ, શ્રી જલારામ ધામ, સે-૨૯, ગાંધીનગર ખાતે મળનાર છે.

# શિહોલી પાસે ટેન્કરની ટક્કરથી બાઈક પર સવાર બે યુવાનના મૃત્યુ

## ચૈતન્યધામ જૈન મંદિરના બંને સેવકો બાઈક લઈને સગડી રીપેરીંગ કરાવવા ચિલોડા જવા નીકળ્યા હતા ત્યારે પાછળથી ધસમસતા આવેલા ટેન્કરે અકસ્માત સર્જ્યો : બંનેના ઘટનાસ્થળે મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર નજીક દશેલા ગામની સીમમાં સ્થિત ચૈતન્યધામ જૈન મંદિરમાં કામ કરતા બે યુવાનો આજે બપોરે બાઈક લઈને સગડી રીપેરીંગ કરાવવા ચિલોડા તરફ જવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે પાછળથી બેફામ ગતિ નિકળેલા ટેન્કર ચાલકે શિહોલી ગામની સીમમાં હાઈવે પર બાઈકને જબરદસ્ત ટક્કર મારતા બંને બાઈક સવાર યુવાનોના ઘટનાસ્થળે જ

કમકમાટીભર્યાં મૃત્યુ નિપજ્યા છે. ચિલોડા પોલીસે ટેન્કર ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી મુતદેહ પી.એમ. કરાવી ફરાર થઈ ગયેલા ટેન્કર ચાલકની શોધખોળ શરૂ કરી છે. તો બીજી તરફ ચૈતન્યધામ જૈન મંદિરમાં આ બનાવથી શોકનો માહોલ છવાઈ ગયો છે. ચૈતન્યધામ જૈન મંદિરમાં સેવા પૂજા સહિતનું કામ કરતાં મુળ મધ્યપ્રદેશના ૨૩ વર્ષિય યુવાન

### શહેરમાં એર રાઈફલ સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ રાયફલ એસોસિએશન આગામી તા. ૬ અને ૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ સ્વામી વિવેકાનંદ વિદ્યાલય સેક્ટર-૧૨ ખાતે એર રાયફલ શુટીંગ સ્પર્ધા યોજાશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છુક શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ તા. ૧ સપ્ટેમ્બર સુધી પ્લોટ નં. ૨૯૭, સેક્ટર-૧-સી ખાતે પ્રમુખ મહેશભાઈ પાસે નામ નોંધાવી જવું. સ્પર્ધા પાંચ વિભાગમાં યોજવામાં આવશે. જેમાં જુનિયર સબ જુનિયરમાં ધોરણ-૫ થી ૮, જુનિયરમાં ધોરણ-૯ થી ૧૦ સિનિયરમાં ધોરણ-૧૧ થી ગ્રેજ્યુએટ તેમજ ૨૧ વર્ષથી વધુ વયના ભાઈઓ બહેનોની અલલ વિભાગની સ્પર્ધા યોજાશે. સ્પર્ધામાં જોડાવા ઈચ્છુક સ્પર્ધકોએ વહેલી તકે રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા પ્રમુખે જણાવ્યું છે.



ગાંધીનગર સર્વત્ર ગણેશમય બની ગયું છે. મહારાષ્ટ્ર સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા પરંપરાગત રીતે વર્ષોથી ગણેશ સ્થાપના અને ઉત્સવ ઉજવાય છે. આજે પ્રથમ દિવસે શોભાયાત્રા સહ વિષ્ણુહતાંની ધામધુમથી 'નાશિક દોલ'ના તાલ સાથે સ્થાપના કરાઈ હતી અને દાદાની આરતી ઉતારવા મહાનગર પાલિકાના સ્ટેન્ડીંગ કમિટિના ચેરમેન આશિષભાઈ દવે ખાસ પધાર્યા હતા. ભકિતભાવભર્યાં મહાલોમાં શરૂ થયેલાં આ ઉત્સવમાં સાતે દિવસે ગાંધીનગરનાં વિવિધ મહાનુભાવો મહારાષ્ટ્ર સમાજ ગાંધીનગર ખાતે આરતી ઉતારવાં પધારશે.

### ચિલોડા પોલીસે એક જ દિવસમાં ત્રણ સ્થળેથી દારૂ પકડયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર નજીક સ્થિત ચિલોડા સર્કલ પાસેથી એક રાજસ્થાની શખ્સને દારૂની પેટી સાથે, શિહોલી મોટી ગામના એક મકાનમાંથી અને બાઈક પર બિયર લઈને જતા એક શખ્સને બિયર સાથે મળીને ત્રણ સ્થળેથી ચિલોડા પોલીસે એક જ દિવસમાં દારૂ પકડયો હતો. વિવિધ ગુનાઓ દાખલ કરીને ચિલોડા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા પોલીસે ભાતમીને આધારે ગઈ કાલે ત્રણ અલગ અલગ દારૂના કેશ કર્યા હતા. જેમાં ચિલોડા સર્કલ પાસેથી બેલ્ટર પ્રાઈડની એક પેટી (૧૨ નંગ) વિદેશી દારૂની

## આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

<b>સૂર્યોદય :</b> ૬.૨૨	<b>સૂર્યાસ્ત :</b> ૬.૫૮
<b>લાપમાન</b>	
<b>મહત્તમ :</b> ૨૯.૮ ડિ.સે.	<b>લઘુત્તમ :</b> ૨૫.૦ ડિ.સે.
<b>ભેજનું પ્રમાણ</b>	
<b>સવારે ૯૨ ટકા</b>	<b>સાંજે ૮૫ ટકા</b>
<b>વરસાદ - સવારે ૨૭ મી.મી.</b>	
<b>મનોરંજન</b>	
<b>સીટી પલ્સ</b>	
<b>સ્કીન-૧ :</b>	રાજા નટવરલાલ : ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦
<b>સ્કીન-૨ :</b>	રાજા નટવરલાલ : ૧૨.૩૦ સિંધમ રિટર્ન્સ : ૩.૪૫, ૮.૪૫ મર્દાની : ૭.૦૦
<b>સ્કીન-૩ :</b>	સ્టેપ અપ ઓલ ઈન (૩ડી) અંગ્રેજી : ૧૧.૦૦, ૩.૪૫, ૮.૦૦ ટીનેઝ મુટન્ટ નીન્જા ટર્ટલ્સ (૩ડી) અંગ્રેજી : ૧.૪૫, ૬.૦૦, ૧૦.૧૫
<b>સ્કીન-૪ :</b>	રાજા નટવરલાલ : ૧૦.૦૦ મર્દાની : ૧.૦૦ બે યાર (ગુજરાતી) : ૪.૦૦ પેરુયાડી (મલયાલમ) : ૭.૦૦ રભાસા (તેલુગુ) : ૧૦.૦૦
<b>સ્કીન-૫ :</b>	સિંધમ રિટર્ન્સ : ૧૨.૪૫ મર્દાની : ૧૦.૦૦ (નાઈટ) ટ્રીપ ટુ ભાનગઢ : ૧૦.૦૦ (મોર્નિંગ)
<b>મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ</b>	
<b>સ્કીન-૧ :</b>	રાજા નટવરલાલ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
<b>સ્કીન-૨ :</b>	નવેમ્બર મેન : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૧૦.૧૫ સિંધમ રિટર્ન્સ : ૧.૧૫, ૭.૧૫
<b>સ્કીન-૩ :</b>	આપણે તો ધીરુભાઈ : ૧૦.૦૦, ૫.૩૦, ૧૦.૦૦ ટ્રીપ ટુ ભાનગઢ : ૧૨.૩૦, ૧૦.૦૦ મર્દાની : ૩.૦૦, ૮.૦૦
<b>આપની આજ</b>	

### સે. ૨૨ના ગણેશોત્સવમાં માનવમેદની ઉમટી કડી કેમ્પસની શાળાઓના બાળકોએ અદ્ભૂત સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સેક્ટર-૨૨ના રંગમંચ ખાતે આયોજિત સાર્વજનિક ગણેશોત્સવમાં ગઈકાલે રાત્રે કડી કેમ્પસની શાળાઓ દ્વારા અદ્ભૂત નૃત્યોસભર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં રાજ્યના યુવ વિભાગના અગ્ર સચિવ એસ.કે. નંદા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અને તેમણે બાળકોની પ્રસ્તુતિને પ્રશંસાથી વધાવી હતી.

### ક-૭થી રાંધેજા રોડ પર પદયાત્રિકો માટે મહાકાલી મહાપ્રસાદ સેવા કેન્દ્ર શરૂ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરના ક રોડથી રાંધેજા રોડ પર અંબાજી પદયાત્રા જતા માર્ગ ભકતોની સેવાર્થે મહાકાલી મહાપ્રસાદ સેવા કેન્દ્રનો શુભારંભ શ્રી શ્રી ૧૦૮ શ્રી વૈરાગ્યનંદગીરીજીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવશે. ૧લી સપ્ટેમ્બરના રોજ ઉગતા સૂર્યની સવારે ૮.૩૦ કલાકે મહાકાલી માતાજીના મંદિર પાસે રાંધેજા રોડ પર પદયાત્રિકો માટે સેવા કેન્દ્રને ખુલ્લુ મુકવામાં આવશે. સેવા કેન્દ્ર ૧લી થી ૪થી સુધી અવિરત ચાલુ રહેશે. સેવા

### આજે સચિવાલય જિમખાનાની વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાશે

સચિવાલય જિમખાના, સેક્ટર-૨૨ની વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ની વાર્ષિક સામાન્ય સભાનું આયોજન તા. ૩૧-૮-૧૪ ને રવિવારે સવારે ૧૦ કલાકે જિમખાના ખાતે કરવામાં આવ્યું આવ્યું છે. આ વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં જિમખાનાના તમામ સભ્યોએ અચૂક હાજર રહેવા માનદ મંત્રી એચ.ડી. સેઈલરે વિનંતી કરી છે. આ સભા પૂર્ણ થયા બાદ સભ્યો માટે ભોજનની પણ વ્યવસ્થા રાખવામાં આવેલ છે.

## જ-માર્ગ પર અજાણ્યા વાહનની અડફેટે સે. ૨ ના આધેડનું મૃત્યુ

### અકસ્માત સર્જીને વાહન સાથે આરોપી ચાલક પળવારમાં ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરના રાજમાર્ગ ગણાતા જ-માર્ગ પર ગઈકાલે સાંજના અરસામાં અજાણ્યા વાહનના ચાલકે ત્યાંથી પસાર થઈ રહેલા સેક્ટર-૨ ના આધેડ વાનના રડિશને અડફેટે લઈ લીધા હતા. આધેડને ગંભીર હાલતમાં ગાંધીનગરની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તેમનું પ્રાણ પંખેરૂ ઉડી ગયું હતું. મૃતકના ટિકરની ફરીયાદને આધારે સે. ૭ પોલીસે અજાણ્યા વાહનચાલક સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

## શ્રી જય અંબે પરિવાર અંબાજીની ૨૬મી પદયાત્રાનું સેક્ટર-૧૩ ઉમાંથી પ્રસ્થાન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શ્રી જય અંબે પરિવાર-ગાંધીનગર દ્વારા વર્ષ દરમિયાન ધાર્મિક, સામાજિક, સાંસ્કૃતિક, શૈક્ષણિક અને રચનાત્મક ક્ષેત્રે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન ધર્મપ્રેમી જનતાના સહકાર અને માર્ગદર્શનથી કરવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે પ્રતિ વર્ષે ભાદરવા માસમાં ગાંધીનગરથી અંબાજીની પદયાત્રાનું આયોજન જાગૃતજનની મા

## વ્યવિવૃત્ત થયેલા અધિકારીઓ કર્મચારીઓને સન્માનવા વિભાગોમાં વિદાય સમારંભો યોજાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સચિવાલયના વિભાગોમાં આજે વિદાય સમારંભો યોજાયા હતા. અને નિવૃત્ત અધિકારીઓ કર્મચારીઓને વિદાય માન આપવામાં આવ્યું હતું. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સચિવાલયના વિભાગો ઉપરાંત જિલ્લાની સરકારી કચેરીઓમાંથી આજે ઘણા અધિકારીઓ કર્મચારીઓ વ્યવિવૃત્ત થયા છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સચિવાલયના મહેસુલ વિભાગ કૃષિ અને સહકાર વિભાગ, ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ સહીતના કેટલાક વિભાગોમાં પાંચ થી વધુ અધિકારીઓ કર્મચારીઓ વ્યવિવૃત્ત થયા છે. આજે વ્યવિવૃત્ત થયેલા અધિકારીઓ કર્મચારીઓને વિદાય આપવા સમારંભો યોજવામાં આવ્યા હતા. જેમાં વ્યવિવૃત્ત થયેલા અધિકારીઓ કર્મચારીઓ ભેટ અને શુભેચ્છાઓ પાઠવીને સન્માન કરી ભવ્ય વિદાયમાન આપવામાં આવ્યા હતા. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગે પણ સચિવાલયના વિભાગોના જે અધિકારીઓ કર્મચારીઓ વ્યવિવૃત્ત થતાં હોય તેમને સ્મૃતિચિહ્ન આપીને સન્માન કરીને વિદાયમાન આપવાનો પણ નિર્ણય લીધો હતો. જે અંતર્ગત સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા પણ વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવે છે.

### સે-૧૪માં સુંદરકાંડ પાઠ અને આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સેક્ટર-૧૪માં ગણેશ મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા આનંદનો ગરબો અને સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આજે રવિવાર રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે ગણેશ મહોત્સવ સમિતિ સે-૧૪ ખાતે ગોસ્વામી દિલીપભાઈની યુરુજ અને બાળ કિર્તીકાર ગોસ્વામી હિરલની વ્યાસપીઠે સુંદરકાંડ પાઠ યોજાશે. તેમજ પ્લોટ નં. ૧૬/૨ સે-૧૪ મહાત્મા મંદિર પાસે આનંદનો ગરબો યોજાશે. ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં ભકતજનોને લાભ લેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

## નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર ખાતે જિલ્લાકક્ષાની નેશનલ સાયન્સ ડ્રામા સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ મેળવેલ નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા બાળકોને વિજ્ઞાનલક્ષી પ્રયોગો કરાવવામાં આવે છે. ત્યારે આજે સેન્ટર ખાતે વિજ્ઞાનલક્ષી વિષય પર શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ અલગ-અલગ નાટકો રજૂ કર્યા હતા. જેમાં પ્રથમ નંબરે પ્રેરણા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓએ રજૂ કરેલી 'આજની ઉપયોગ' કૃતિને આપવામાં આવ્યો હતો. સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવેલ પ્રેરણા વિદ્યાલય રાજ્યકક્ષાની



અંતર્ગત જિલ્લાકક્ષાની સાયન્સ ડ્રામા સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. જિલ્લાની ૧૨ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં પ્રથમ નંબર સેક્ટર-૫ ની પ્રેરણા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓના નાટકને મળ્યો હતો. નગરમાં વિજ્ઞાનક્ષેત્રે નામના સર્જનાત આવતી કાલનું સુખ' નાટકને આપવામાં આવ્યો હતો. બીજું સ્થાન જે.એમ. ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલય સેક્ટર-૩ની કૃતિ 'પર્યાવરણ બચાવો પ્રદૂષણ ભગાવો' અને ત્રીજો નંબર આજોની કન્યા વિનય મંદિર સંસ્કાર તીર્થ દ્વારા રજૂ કરાયેલ 'અક્ષય ઉર્જાનો સ્પર્ધામાં જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે. નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા તમામ વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કો-ઓર્ડિનેટર હાર્દિક મકવાણા, શિવાંગ પટેલ અને હરિશ માજીરાણા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.